Perrenne 3aa4, KOHTPOJIbHBIX/CAMOCTOSTEIbHBIX/ MTPAKTUYECKMUX pabOT MO (MHAHCOBOM
MaTeMaTyuKe, CTaTUCTUKE, BBICIIIE) MaTeMaTUKe, TEOPUM BEPOSITHOCTEN, SKOHOMMUKO-
MaTeMaTruyeCKM MOIeISIM, SKOHOMEeTpPHKe Ha 3aka3. OHJIaliH -IIOMOIIb Ha SK3aMeHax/
3aueTax. beicTpo 1 KauecTBeHHO. be3 mocpegHNKOB.

KouTtaxkTs! 11 3aka30B Bbl HaygeTte Ha cante 100task.ru

E1re 60sblile penieHHbIX 3a0a4 HAXOOUTCS IO CChIIKE:

100task.ru - Penre6HuK 1o MHAHCOBOJ MaTeMaTHKe

Kpatkyio Teopuio 1 oCcTajbHbIE IIPMMEPDI 110 JAHHON TEME MOXKHO HalTU Ha CTPaHUIIE:
100task.ru - Agramiickasi, repMaHckas ¥ (paHIry3cKas IpaKTiKa HauMc/IeHNs IPOIIEHTOB

Mpumep 2

Kpenut B pasmepe 10 Tbic. py6. Obl1 B3aT 12 ampesns co cpokom roraiienuss 10 uioHS 1o CcTaBKe
30% romoBbix. OrpenesnTb CyMMY IPOLIEHTOB 3a KPEAUT IIPY TepMaHCKOM M aHIJIMIICKOM MPAKTUKe UX
HauuceHus. ['of BUCOKOCHBII.

[aHo: PelwieHue:

P=10 TnIC.pYO. TouHOe uKCIIO JHEeN OIUTENIbHOCTY KpeauTa: 59 mHeit
i=0,3 [TpubnmMskEHHOE YMCIIO JHEN IJINTEeJIbHOCTY KPeouTa:
12.04 30-(6—4)+(10—12)=58 nneii

10.06 Hapaiennast cymma 1o ¢opmysie poCTbIX MPOLIEHTOB:
S—7? S=P ( 1+in )

LISt aHTTTMIACKOV MPAKTUKY HAUMCJIEHWST TTOTyYaeM:

S=10- 1+£-0,3)=10,484 TBIC. pyO.

366
Il repMaHCKOM IPAKTMKY HAUMCIIEHMS [T0JTydaeM:

S=10- 1+ﬁ-0,3):10,483 TBIC. pPYO.

360
OrBert: S,.,=10,484 ThIC. PY6.; S

=10,483 ToIC. PYO.
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https://100task.ru/subject/sample_fm.aspx
https://100task.ru/sample/25.aspx
https://100task.ru/
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